

Posudek vedoucí diplomové práce

Diplomant: **Bc. Ivana Kopecká**
Název diplomové práce: **Implementace EMS ve veřejné sféře**

Vedoucí diplomové práce: **Ing. Marie Sejkorová**

Byla jsem pověřena zpracováním posudku na předmětnou diplomovou práci a v souladu s poskytnutou osnovou posudku diplomové práce hodnotit zejména:

a) úplnost práce z hlediska požadavků zadání

Diplomantka přistoupila k zadanému úkolu diplomové práce z hlediska struktury problému logicky. Postupuje od obecných popisů environmentálních manažerských systémů (EMS) ke konkrétním příkladům zavedení EMS ve veřejné sféře, konkrétně na městském úřadě Hlinsko. Z práce je zřejmé pochopení principů EMS v oblasti teoretické i při praktické přípravě dokumentů EMS. Závěry diplomové práce jsou zdůvodněny. Dostatečně podrobně jsou popsány základní parametry EMS a jeho implementace, legislativní a metodický rámec. Zvolený postup plně akceptuje specifikace tématu práce.

Obsah diplomové práce vypracované paní Bc. Ivanou Kopeckou plně koresponduje s požadavky uvedenými v zadání a má přiměřený rozsah 59 stran textu + přílohy; formální úprava je v souladu se směrnicí UPA č. 9/2012.

b) zda diplomantka postupovala samostatně a aktivně,

Studentka při zpracování diplomové práce postupovala samostatně. Zpracování diplomové práce průběžně konzultovala jak se školitelkou, tak s organizací, kde by v budoucnu měl být systém EMS implementován. Studentka prokázala schopnost aplikovat teoreticky nabyté znalosti získané v průběhu studia na DFJP při praktickém řešení konkrétní problematiky.

c) jak diplomantka využila podklady získané v praxi a z odborné literatury,

Práce přináší komplexní pohled na problematiku EMS včetně návrhů na základní dokumenty EMS, a tím možnost praktického využití výsledků práce. Diplomantka při zpracování DP čerpala z 15 českých literárních zdrojů a z 1 zahraničního zdroje. Při zpracování DP využila jak teoretické znalosti získané v rámci studia oboru PSDPI-OŽPD, tak praktické znalosti získané během své odborné profesní praxe na odboru životního prostředí městského úřadu.

d) jaká je odborná úroveň diplomové práce a její přínos pro obor.

Celkově je předložená práce po odborné stránce na dobré úrovni. Zhledem k tomu, že praktická část diplomové práce byla zaměřena též na environmentální aspekty, které se týkají provozu vozidel, lze výsledky této diplomové práce využít jako podklad k implementaci EMS nejen ve státní správě, ale také v nevýrobních organizacích zaměřených na dopravu.

Vzhledem k tomu, že posluchačka Bc. Ivana Kopecká splnila všechny body zadání diplomové práce, doporučuji práci k obhajobě. Předloženou výslednou práci, posluchačky přístup k řešení zadané problematiky a její schopnost zpracování odborného textu hodnotím klasifikačním stupněm

VÝBORNĚ.

Doplňující otázka k obhajobě:

V DP je zmíněna důležitost efektivního vynaložení finančních prostředků na zavedení EMS. Z jakých prostředků by byla implementace EMS na konkrétním městském úřadě financována?

V Pardubicích 6. 6. 2013


Ing. Marie Sejkorová